

на това, както можеше да се забележи, беши приеманіе то на привременната Комісія въ Соборатъ, съ права на гласоподаваніе, но това не можеше да бѣди друго яче представителите отъ начяло много упорствоваха на правото на посланіе то си, но когато Г-нъ Кръстевичъ разкри разыскваніята въпросъ съ всичкитѣ подробности, тогыва ясно се доказа че, отъ разделеніето нищо друго нѣма да излезе освѣнъ едно опропѣстваніе, или поне на не определенно врѣме спираніе на работата народна, защото патрикътъ който и до сега не престанова, отъ да нарычж комисаритѣ самозванна збирщина, щеше да намери потвржденія на думитеси, може би и сполука въ домогваніята си. А гдѣто се вазбуди злачката на Македонія, то не беши отъ друго, освѣнъ защото домогваніетата на Цариградскитѣ българи, за да си иматъ и тыи прѣдставители въ Соборатъ се показаха не уместни, и защото Комисарите ся отъ Цариградъ и слѣдователно ги и представляватъ.

Голямо препираніе стана и за приеманіето или не, на нѣкой македонскы прѣдставители, които сж дошли не официыялно повиканы, и избрани както и прѣдставителити на означени по именно въ Царскыята ферманъ Епархьи, повичито отъ членовети ся бояха да ги приематъ, да ны бы правителството да намѣри махана, че рѣшавать работы койго ощи не са опознати официыялно, сирѣчь дали двети тритини се българи на тазы Епархыя и искать да ся присаединагъ на Българскыята Екзархатъ, освѣнъ това разнесохася слухове, че тезы прѣдставители ся прѣвикали по частны писма на нѣкой отъ членовити на привременната Комісія, не за друго, но само да спечелать вишегласіето при избираніето на Екзархатъ въ полза на свояты клѣнты койго тыи преоготовлявать за тозы постъ.

Г-нъ Кръстевичъ (Богъ да го поживи за народа ны) пакъ рѣши това недооменіе, като изложи ясно не обходимостж да ся приематъ, и като каза че той е гдето ще хортува на Алли Пашж и че той отъ говоря за сичко, тогава отъ сичките ся отъ късна грамогласно браво и шумны ракоплесканіята последоваха, и умисленитѣ македонски прѣдставители съ радостны поздравленіята сж причислиха въ числото на соборниты членове.

Отвареніето на Съборатъ, ако и да беши сж рѣшило за да стани на фтората нѣделя на поста, отложи сж за 23-того за да ны бѣди въ нѣделянъ день защото присметнаха че може да ся збере около 4—5 хиляди души либопитны, гдѣто нито Екзархыискыята домъ щещи да ги земни нито пакъ както казвать че и на правителство то ся угодны такыва многолюдны собраніята.

и съ толкова оставамъ съ приличното камъ васъ почитане:

(Под.) Д. П. Чинтуловъ

Почтенна и Родолюбива Община въ Градецъ.

Въ днешното засѣданіе въ общината ни като ся прочете писмото на Епархыйскыята ны прѣдставитель Г. Д. Чинтуловъ, въ което гледами да пиши да земними мненіето на Епархыотити: кого искжтъ за Екзархъ; това като ся разыска въ Собраніето — вида